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TRGOVAČKI SUD U PAZINU					     
52000 PAZIN, Dršćevka 1 						          
	
Posl. broj: 4 St-29/2020-109
Z A P I S N I K
od 15. lipnja 2022.
sastavljen kod Trgovačkog suda u Pazinu 
o završnom ročištu vjerovnika 
u stečajnom postupku nad stečajnim dužnikom ELITE TRADING BUSINESS d.o.o. "u stečaju", Pula, Amfiteatarska 2, OIB: 02150819482,

  
OD SUDA NAZOČNI:
Tijana Licul, stečajna sutkinja 
Sanja Prodan, zapisničarka

Stečajna upraviteljica: Vlasta Majstorović 

Početak u 12,00 sati. Ročište je javno.

	Utvrđuje se da je na današnjem ročištu nazočan:
	1/ za vjerovnika RH – Kristina Ivančić, ŽDO u Puli, prema zamjeničkoj punomoći koju predaje u spis
2/ za vjerovnika NICHEL LEGHE s.p.a. – pun. Borna Dejanović
3/ za SINECO – pun. Petra Luštica 

Dnevni red završnog ročišta vjerovnika:
	1. Rasprava o završnom računu stečajnog upravitelja
	2. Podnošenje prigovora na završni popis
	3. Donošenje odluke o neunovčivim predmetima stečajne mase


	Konstatira se da je završni račun stečajna upraviteljica dostavila 27. travnja  2022., (priložen na listu 865-902 spisa) te da je isti objavljen na e-Oglasnoj ploči suda 11. svibnja 2022. Do dana održavanja ovog ročišta na spis nije zaprimljen prigovor na dostavljeni  završni račun. 
 

	Prelazi se na točku 1. i 2. dnevnog reda: 
Rasprava o završnom izvješću stečajnog upravitelja i Podnošenje prigovora na završni popis.

	Stečajna upraviteljica ostaje kod svega navedenog u tom završnom računu. Obzirom na komopliciranu proceduru prijenosa novčanih sredstava u inozemstvo a što će trebati izvršiti u odnosu na 2 vjerovnika smatra da bi bilo oportuno da sud donese odluku kojom će se naložiti isplata iznosa predloženih za završnu diobu u završnom računu stečajne upraviteljice a obzirom na stroge kontrole od strane HNB-a. 

	Pun. RH suglasna je sa podnesenim završnim računom i nema primjedbi. Navodi da je u spis danas dostavljen podnesak u kojem se navode uplatni računi za uplatu sredstava u iznosima po prijedlogu strečajne upraviteljice.

	Pun. vjerovnika NICHEL LEGHE s.p.a suglasan je sa podnesenim završnim računom i nemaju primjedbi.

	Pun. vjerovnika SINECO suglasna je sa podnesenim završnim računom i nemaju primjedbi.


SUDAC 
RJEŠAVA
	
	Donijet će se odluka sukladno prijedlogu stečajne upraviteljice. 

	Nalaže se istoj da po provedenoj diobi, stečajna upraviteljica izvijesti sud nakon čega će se donijeti rješenje o zaključenju.


	Prelazi se na točku 3. dnevnog reda: 
	Donošenje odluke o neunovčivim predmetima stečajne mase
	 
	Stečajna upraviteljica navodi da nema parnica u kojima je dužnik stranka, a da je u tijeku jedan kazneni postupak protiv Nizara Quelda Ennaqua. Što se tiče ostale imovine, dužnik je izvršio prijavu tražbine u stečajnom postupku nad dužnikom VENICE INVESTRMENT GROUP L.T.D. iz Londona. Također stečajna upraviteljica je na str. 28 navela potraživanja u odnosu na dužnike dužnika koja se nisu uspjela naplatiti ni unatoč svim naporima stečajne upraviteljice i u odnosu na koje se ne poduzimaju nikakve radnje no st. uprav. navodi da će i nakon zaključenja stečajnog postupka pratiti dali je došlo do promjena vezano za tu imovinu. 

	SKUPŠTINA VJEROVNIKA DONOSI

ODLUKU

	Prima se na znanje stanje glede neunovčive imovine, te su suglasni da se u odnosu na njezino unovčenje više ne poduzimajum nikakve posebne radnje osim da stečajna upraviteljica prati dali je došlo do eventualnog unovčenja. 

Dovršeno u 12:20 sati.


Stečajna upraviteljica		 	Stečajna sutkinja		   
	

	Vjerovnik
                		 	           Zapisničarka			
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